



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КРАСНОЯРСКА

№ _____

Первому заместителю
Главы города
А.В. Давыдову

О результатах анализа рассмотрения
обращений различных органов
за 1 полугодие 2019 года

Уважаемый Алексей Владимирович!

В соответствии с положением о департаменте общественной безопасности, утвержденным распоряжением Главы города от 26.01.2006 № 18-р, Планом противодействия коррупции департамента общественной безопасности администрации города Красноярска на 2019 год проведен анализ информации о результатах рассмотрения органами администрации, а также муниципальными предприятиями и учреждениями города обращений правоохранительных, контрольных и надзорных органов за 1 полугодие 2019 года.

Общее количество рассмотренных за 1 полугодие 2019 года обращений составило 6641 (за аналогичный период 2018 года рассмотрено 9776 обращений – уменьшение на 32,1 %). При этом большинство обращений – 5442 или 82 % составляют запросы, количество которых уменьшилось на 36 % (за аналогичный период 2018 года – 8490).

Наибольшее количество обращений от общего числа поступило из следующих ведомств: прокуратуры – 2758 (41,5 % от общего количества), от судебных органов – 1369 (20,6 % от общего количества), надзорных и контролирующих органов (МЧС, антимонопольная служба, Роспотребнадзор, Госпожнадзор и др.) – 1086 (16,4 % от общего количества), органов МВД – 1031 (15,5 % от общего количества).

Представлений различными органами внесено 497 (уменьшение на 10,4 %, за аналогичный период 2018 года внесено 555), из них органами прокуратуры внесено 415, что составляет 83,5 % от общего количества представлений (за аналогичный период 2018 года органами прокуратуры внесено 409, увеличение на 1,4 %). Обоснованными и обоснованными частично из общего числа признано 91,7 % (456) представлений.

Протестов органами прокуратуры принесено 85 (уменьшение на 34,1 % по сравнению с аналогичным периодом 2018 года), из них удовлетворено 83 (97,6 %).

Различного рода требований поступило 387 (за аналогичный период 2018 года – 268), из которых 338 – от прокуратуры.

В основном обращения правоохранительных, контрольных и надзорных органов поступают в администрацию города в связи с проводимыми проверками, либо допущенными нарушениями, основная часть которых, как отмечалось выше, проводится (выявляется) органами прокуратуры.

Во втором квартале 2019 года органами прокуратуры внесены представления в части:

1. Нарушения законодательства о противодействии коррупции в части привлечения к трудовой деятельности бывших государственных гражданских служащих. Законодательством о противодействии коррупции, трудовым законодательством предусмотрено, что работодатель при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Установлено, что рядом руководителей муниципальных учреждений такая обязанность не исполнена, необходимое сообщение о трудоустройстве бывших гражданских служащих в десятидневный срок не направлено.

В целях устранения выявленных нарушений соответствующие уведомления направлены, проведена разъяснительная работа, виновные сотрудники привлечены к дисциплинарной ответственности.

Следует отметить, что прокуратурой ставились вопросы о непринятии муниципальными учреждениями мер по противодействию коррупции, предусмотренных ст. 13.3 Федерального закона от № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», и отсутствии принятых локальных правовых актов в области противодействия коррупции на официальных сайтах.

Согласно ответам на представления, необходимые документы в учреждениях принимались, однако не были представлены к проверке, поскольку запрос прокуратуры был истолкован исполнителями неверно. Позиция прокуратуры о размещении документов на сайте учтена в дальнейшей работе. В одном случае факт отсутствия необходимых документов учреждению нашел свое подтверждение. Виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.

2. Нарушения законодательства о противодействии терроризму.

Проверками прокуратуры установлено, что обеспечение антитеррористической защищенности отдельных муниципальных учреждений не в полной мере соответствует требованиям антитеррористической защищенности объектов в соответствующих сферах. К примеру, выявлено, что здания не оборудованы системой электронного оповещения работников и посетителей о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации, не определен порядок работы со служебной информацией ограниченного распространения, содержащейся в паспорте антитеррористической защищенности объекта, не назначены лица, допущенные к служебной информации ограниченного распространения, в инструкциях по действиям сотрудников не предусмотрен порядок информирования об угрозе совершения или о совершении террористического акта, в том числе территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии, правообладателя объекта, соответствующие телефоны и т.д.

Нарушения устранены, либо проводится работа по их устранению, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Заместитель Главы города -
руководитель департамента
общественной безопасности

А.В. Коротков